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V nasledujúcich stránkach prinášame prehľad uskutočnených a očakávaných odborných podujatí, na ktorých 
sa SAF organizačne podieľala.

INNOTECH Fórum 2025 Inovácie a digitálna transformácia pre moderné Slovensko

Tretí ročník odborného podujatia Innotech Fórum sa uskutočnil 26. septembra 2025 v hoteli DoubleTree by 
Hilton v Bratislave. Konferencia priniesla sériu inšpiratívnych diskusií, prednášok a workshopov zameraných 
na aktuálne témy digitalizácie, technologického pokroku a inovácií, ktoré formujú budúcnosť slovenského 
hospodárstva.

Podujatie nadviazalo na úspešné predchádzajúce ročníky a potvrdilo svoju pozíciu jednej z najvýznamnejších 
platforiem pre prepájanie biznisu, výskumu a technológií.

Program fóra bol rozdelený do štyroch hlavných panelov. Prvý panel s názvom „Ako vybudovať úspech na 
Slovensku“ sa venoval prekážkam a príležitostiam inovácií v domácom prostredí. V diskusii vystúpili Ľubica 
Gubová (Visa), Katarína Gašparovská (Slovenská sporiteľňa), Róbert Procházka (VÚMZ SK) a profesor Fran-
tišek Duchoň (STU). Panel moderovala Lenka Buchláková z TA3.

Druhý panel „Užitočné digitálne technológie a inovácie v praxi“ sa zameral na aplikáciu digitálnych riešení 
v podnikovej praxi a ich reálny prínos pre firmy. Svoje skúsenosti zdieľali Maroš Čuchta (PosAm), Jaroslava 
Boch (FinStat), Peter Kúšik (Slovak Telekom), Anton Janetka (PosAm) a Marián Mešter (VSD/E.ON Group). 
Diskusiu viedol Filip Kasnár (Novo Consulting).

ODBORNÉ PODUJATIA SAF
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Tretí panel „Inteligentné riešenia pre bezpečné podnikanie“ prepojil témy kybernetickej bezpečnosti, inovácií 
a firemnej kultúry. Medzi rečníkmi boli Ivan Hollý (Colonnade Insurance), Maroš Barabas (Aricoma), Ivan 
Bošela (Fitek), Martina Hanusová (Payout) a Pavol Holbík (Omnicom). Panel moderoval Anton Ondrej (SAF).

Záverečný panel „AI (r)evolúcia: Stratégia prežitia a rastu firmy do roku 2030“ priniesol pohľad na využitie 
umelej inteligencie v praxi a jej potenciál pri zvyšovaní efektivity a konkurencieschopnosti firiem. Diskutovali 
Martin Lukačovský (Business Intelligence Partners), Zuzana Merendová (Bratislavské centrum služieb), Miroslav 
Môc (Detect) a Boris Burdiliak (Reactive Technologies). Diskusiu opäť moderovala Lenka Buchláková (TA3).

Súčasťou programu boli aj štyri odborné workshopy, ktoré sa zamerali na praktické témy a konkrétne príklady 
využitia inovácií v podnikovej praxi. Slovenská sporiteľňa pripravila workshop s názvom „Finančné zdravie 
pod kontrolou – ako využiť firemný rating vo svoj prospech“.

Spoločnosť PosAm predstavila riešenie „Moderná starostlivosť o koncové zariadenia – keď technológie 
pracujú pre ľudí“. Aricoma sa zamerala na tému „Kyberbezpečnosť v ére umelej inteligencie“ a spoločnosť Fitek 
viedla workshop „Digitalizácia finančných procesov ako cesta k efektivite“.

Innotech Fórum 2025 sa nieslo v duchu spolupráce a hľadania riešení pre inovatívne a digitálne Slovensko. 
Účastníci ocenili najmä prepojenie teórie s praxou, konkrétne príklady úspešných projektov a možnosť nad-
viazať nové profesijné kontakty.

Vrcholom večera bolo slávnostné odovzdanie cien Innotech Fórum 2025, ktoré ocenili výnimočné príspevky 
slovenských firiem k rozvoju inovácií. Cenu SAF za inováciu vo finančných službách získala spoločnosť Payout 
a.s., ktorú prevzal Peter Stražovec. Cenu Novo Consulting za inováciu v priemysle si prevzal Róbert Procházka 
v mene spoločnosti VÚMZ SK, s.r.o..
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Konferencia bola ukončená spoločenským večerom, networkingom a kultúrnym programom. Budúcnosť 
inovácií sa rodí aj na Slovensku – aj to potvrdilo Innotech Fórum 2025, ktoré ukázalo, že slovenské firmy majú 
odvahu posúvať hranice a udávať smer v digitálnej transformácii.

Podujatie zorganizovala Slovenská asociácia finančníkov (SAF) v spolupráci so spoločnosťou Novo Consulting. 
Medzi partnermi a rečníkmi boli Visa, Slovenská sporiteľňa, Payout, PosAm, Aricoma, FinStat, VÚMZ SK, 
E.ON Group, Fitek a ďalšie významné spoločnosti z oblasti technológií a financií.

Naše ďalšie zámery
Rok 2026 sa javí pokračovaním chýbajúcej hospodárskej politiky. Slovensku začne hroziť situácia, ktorú 
nazývame „únava z konsolidácie“. SAF predpokladá vyhrocovanie prejavov ekonomickej stagnácie a rast 
zadlžovania krajiny. V našej činnosti sa budeme musieť sústreďovať maximálne na tri priority a efektív‑
ne ich presadzovať. Nebudeme si môcť dovoliť pokračovať v činnostiach, ktoré naši členovia neocenia 
s odôvodnením, „že sme to tak vždy robili“. O prioritách na nasledujúce roky diskutujeme s kolegami 
v orgánoch SAF a s členmi. Vzdelávanie a profesionálny rast budú aj naďalej najdôležitejšie pre našich 
členov, študentov aj partnerov a budeme ho rozvíjať v spolupráci s domácimi aj zahraničnými partnermi 
a univerzitami. Ďalšími prioritami budú podnikateľské, makroekonomické a spoločenské prostredie (aby 
firmy a mladí ľudia neodchádzali zo Slovenska ) a inovácie ako zdroj prosperity krajiny.
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Lenka Lehocká, tajomníčka SAF
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ENGLISH SUMMARY

On the last page, we provide brief English summaries of all papers presented in the current issue of our 
quarterly journal.

EDITORIAL
The editorial is prepared by Mr. Peter Daniel, editor‑in‑chief of the journal. In it, he introduces the content 
of current issue.

INTERVIEW
INTERVIEW WITH IVAN MIKLOŠ, ANTON ONDREJ, AND ANDREJ RÉVAY ON THE TOPIC OF 
CONSOLIDATION (prepared by Peter DANIEL)

INTERVIEW WITH TIGRAN ALEKSANYAN FROM SLOVENSKÁ SPORITEĽŇA ON THE TOPIC 
OF SOCIAL BANKING (prepared by Katarína ŠEBEJOVÁ)

PROFESSIONAL AND THEORETICAL TOPICS
EXPERIENCES WITH PREPARING THE FIRST SUSTAINABILITY REPORT IN A DOMESTIC 
COMPANY 
Martin BARTO

NON‑FINANCIAL REPORTING IN THE CONTEXT OF CORPORATE SUSTAINABILITY – 
CONCEPTUAL BASIS, CURRENT STATE AND PERSPECTIVES 
Jana HRONCOVÁ VICIANOVÁ

EVERY SECOND ABOUT A THOUSAND E‑INVOICES ARE ISSUED IN THE EU 
THE FUTURE LIES IN E-INVOICING – SLOVAKIA WILL INTRODUCE IT IN 2027 
Peter DANIEL

TRANSFER PRICING OF INTANGIBLE ASSETS 
Sandra CHROMČÍKOVÁ – Michal IŠTOK

INTEGRATING ECONOMIC RISK INTO THE EVALUATION OF BIDS IN PUBLIC PROCUREMENT 
Eduard HOZLÁR

THE ONE‑STOP SHOP (OSS) VALUE ADDED TAX SYSTEM IN THE CONDITIONS OF THE 
SLOVAK REPUBLIC 
Kamil ŠČERBA – Veronika ZELNÍKOVÁ

ASSOCIATION PAGES
EU FINANCIAL REGULATION – WHAT’S NEW IN EACT (Andrej RÉVAY)
INFORMATION ON THE ACTIVITIES OF THE COUNCIL OF SENIORS (Miroslav KRAJČOVIČ)
SAF PROFESSIONAL EVENTS (Lenka LEHOCKÁ)


